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Béke. Ez a szó az emberi tár­
sadalom, a dolgozók millióinak 
többévezredes álmát lömörili itta- 
gtíban. Béke. Boldog családi élet, 
mosolygó ember, víg gyermekka­
ra], épüti, alkotó munka, virágzó 
gazdaság. Az ember leghőbb vá­
gya, félelem nélkül élni, dolgoz­
ni. otthonát, munkahelyét szép­
pé, modernné tenni. Korszerű 
gépekkel ellátni az üzemet, a me­
zőgazdaságot. Olyan gépekkel, 
amelyek megkímélik az embert 
nehéz fizikai erőkifejtéstől.

IV a békét nem elég csak óhaj­
tani Sztálin elvtárs tanította meg 
a világ dolgozó népéi arra, hogy 
a ilékéért kemény, szívós harcot 
kill folyta Ini. olyan harcol, amely 
megálljt parancsol a háborús 
gyújtogató imperialistáknak, a 
mindenre kapható külső és belső 
ügynökeiknek. Sztálin elvtárs la- 
nílotla meg a világ békeszerelő 
embereit arra is, hogy a béke- 
mozgalom nem szocialista moz­
galom és a béke megvédésének 
harcában minden becsületes em­
bert nemre és korra, világnézeti 
és társadalmi helyzetére való te­
kintet nélkül be lehet és be is 
kell vonni, ha őszintén akarja 
a békéi és kész érle harcolni, 
áldozatot hozni.

1/ a világ dolgozóinak legjobb­
jai! egy bíborba tömörítő mozga­
lom akkor tudja eddigi eredmé­
nyei I tovabbfokozili, továbbfej­
leszteni itt. Békés megyében is, 
lei pártszervezeteink és felsőbb 
párlszerveink segítik a békéi ii- 
zoltságok munkájúi, ha minden- 
len segítik a dolgozók liékcliar- 
c.é. ha tudásuk legjavával járul­
nak hozzá ahhoz, hogy kellő 
lailalommal töltsék meg dolgozó 
nepunk hé kéé rl folytatott küz­
di írnél

Pártszervezeteink és felsőbb 
párlszerveink egyik legfonlosabl 
feladatához tartozik, hogy me­
gyénkben egyszer és mindenkor 
ra megszűnjön az. itl-otl megírni 
latkozó szektariánus jellegű bé­
keharc. Az olyan jelenség, mini 
a csorvási. Csorváson például 
békekisgyűlést semmivel sem 
hel megkülönböztetni a tanács, 
az MNDSZ, vagy éppen a párt 
szervezetek állal szervezeti kis- 
gy ti lésektől. Még az előadók sze­
mélye sem igen változik. Ha­
sonló a helyzet pl. Szarvason, 
ahol Jamuik elvlárs, a köz 
s('gi békebizottság felelőse még a 
békegyíilésen jelenlévő papokat 
is elvtársaknak nevezte. Ez egy­
általán nem helyes, mert ezzel 
akaratlanul is úgy tünteti fel 
bárki a békemozgalmat. mintha 
od csak a kommunistákra volna 
szitkség. Már pedig ez nem így 
van A vallásos, de becsületes em- 
■>eicloiek más a világnézetük, de 
»békét ezek is éppen ágy őliajl- 

mint a materiális világnéze- 
valló kommimislák. vagy pár- 

•nkivűlj dolgozók Tehát a héke- 
«rottságok akkor tudnak jó 

v*1 unlcií! végezni, lia helyesen vég- 
'tk a rfdeg-agilációl.
‘-ok I

az em­
lő rsu-

daltni helyzetének és világnézeti 
szemléletének megfelelően. Nyil­
ván más eszközökkel harcol a bé­
kéért a pap, mint a dolgozó pa 
raszt, vagy az ipari munkás. Más 
eszközökkel harcol a műszaki 
értelmiség, mint a tanár, a ta- 
níló, vagy a dolgozó népünk 
egészségét őrző, egészségéért har­
coló orvos. Tehát a pártszerveze­
teknek és a pártbizottságoknak 
ilyenformán kell segítséget nyílj-, 
tani u békebizotlságok mun­
kájához is és felhívni figyelmüket 
a réleg-agitációra és segíteni őket 
abban, hogy azt meg is ludják 
valósítani.

A béke megvédése, megőrzése, 
nemre és korra való tekintet, 
nélkül érdeke minden hazáját és 
családját szerelő embernek. Me­
gyénkben mégis kevés asszonyt 
találunk a békebizollSágokban és- 
meg kevesebb fialall. Tehál olyan1 
embereket, akik legtöbbel szen­
vednének, lia az imperialista fe­
nevadak kirobbantanák a háborúk 

Eredményeket ériünk el me- 
yéükben is a pacifizmus elleni 

harcban. Dolgozó népünk nap- 
ról-napra mindinkább felismeri, 
hogy nem akármilyen békére vau 
szükség. Csak olyan békére, 
amelyben a dolgozóké a döntő 
szó. Petőfi Sándor szavaival élve 

Békéi, békét a világnak.
De ne zsarnok kénytől.
Békét csupán a szabadság 
Főlszenlelt kezéből.
A pacifizmus felszámolása te* 

rén elért eredmény azonban nein 
jelenti uzI. hogy p léten minden 
rendben van. Vannak még belső 
bitangok és imperialista ügynö­
kök, akik fondorlatos módon 
igyekszenek ti pacifizmus mérgét 
lerjeszteni. Ilyen például a domb- 
egyházi pap is. (j azl mondja 
»A haza fiság és a liazavédelem. 
pogány fogalom. Az ilyen múl­
tai vissza kívánó imperialism ügy­
nököt le kell leplezni a dolgozók 
elölt és meg kell nekik magya­
rázni, aki hisz neki. az önmaga 
családja és embertársai ellensé­
gei! segíti, még akkor is. ha csak 
hallgatólagosan veszi czl tudomá­
sul és nem bélyegzi meg a haza- 
áruló bitangok

Tehát a pártszervezetek az 
ilyen és ehhez hasonló megnyil­
vánulások leleplezéséhez is nyújt­
sanak segítséget a békcbizollsá- 
gok munkájában.

Hazánkat is az a megtisztelő 
kitüntetés érle, hogy Sztálin elv" 
társ az SZKP XIX. kongresszu­
sán a nemzetközi rohambrigádok 
közé sorol la. Országépitő, társa­
dalmai formáló nagy munkánk- 
jan nagy és hatalmas eredmé­
nyeket ériünk el. Eredményeink 
elsősorban elősegítették békehar­
cunkul. Hazánkat tnosl az a ki- 
lünlelés is érit-, hogy a nagy. 
Sztálin szervezte Béke-Világla- 
nács áprilisban összeülő érte­
kezletét szeretett hazánk főváro­
sában, Budapesten tartja meg. 
Adjon ez még nagyobb lendüle­
tet, még jobb, még gazdagabb 
eredményeket békéi)arcunkban.

Felszabadulási Hél" sikere 
az adoll szó teljesítése

Békéscsabai 65/4. sz. 
Építőipari Vállalat

dolgozói is derekasan kiveszik ré­
szüket. a Felszabadulási Héten vég­
zett munkából, Szerdán az MDP 
építkezés dolgozói 121 százalékos 
átlagteljesítményt értele el,

ígéretükhöz híven mutatnák példát 
obbon a munkában Major András 
segédmunkás 133, Kiss Juhász Já­
nos kőműves 131, Sándor Ferenc 
segédmunkás 130 százalékos telje­
sítménnyel. De nagyszerű teljesít­
ményeket értek el a Mavtinesek-te- 
lepi építkezés dolgozói is. 'Egyenle­
tesen napról-napra emelkedik a dol­
gozók teljesítménye. Auka kőműves 
brigád kedden 12.1, szerdán 12-1 szá­

zalékra teljesítette normáját. A 
Tímár ács brigád 117-rőL 119-re, a 
Szász segédmunkás brigád 124-ről 
13!-re, a Kovács segédmunkás bri­
gád pedig 124-ről 128 százalékra 
emelte teljesítményét. A Kazinczy- 
úti építkezésen Ancsiu János kőmű­
ves brigádja szerdán 140, Hofmann 
A daru kőműves brigádja viszont 161 
százalékra teljesítette normáját. Az 
ő példájukból kellene tanulnia Sza­
bó István brigádjának is, okik rosz- 
szul szervezik meg munkájukat és 
így csak 96 százalékos teljesítményt 
értek el.

Békésmeqyei Tatarozó 
Vállalat­

nál a «Petőfi» betonozó brigád és

a «Béke» vasbetonszerelő brigád 
egymással párosversenybeu állnak n 
Felszabadulási Héten. A 25-i ér- 
tebélés alapján a «Petőfi» brigád 
183 százalékos tervteljesítéssel ve­
rtet, a «Béke» brigád 145 százaléké­
val szemben. A Felszabadulási Hét 
egv napján, kedden a «péké» bri­
gád tagjai egy újítás bevezetésé­
vel 26 óra normaidőm kiszabott 
munkát 1 óra alatt végeztek el, ez­
zel 371 százalékos teljesítményt ér­
tek el a brigád tagjai. A Szabói 
ácsbrigádban egy nemrégen felsza­
badult szaktársnő is dolgozik, A bri­
gád tagjai egy 281 órára kiszabott 
munkát 169 óra alatt végeztek el. 
Megtakarított idejük 112 éra volt.

lefmdug (data|j
A kondorost Komszomol-brigád 

öt erőgéppel két műszak alatt 80 normálholdat szántott tel
Belies megye gépállomás traktoros-brigádjainak versenyében a kondoros! gépállomás 

Is om szemtől- h rigód,;a jár az élen. Hazánk felszabadulásának 8. évfordulója tiszteletére megfogad- 
lak, hogy műszakonként egy-egy erőgéppel nyolc normálholdat szántanak fel A »Felszabadulási 
Hete versenyének első napján öt erőgéppel 56 normálholdat munkáltak meg, egy gép teljesítmé­
nye két műszak alatt 11.2 normálhold volt. Vasárnap egy erőgép teljesítményé már 7.1 normál- 
hold volt műszakonként. A verseny valójában kedden bontakozott ki a legélesebben, amikor ér­
tesüllek arról, hogy a brigádok országos versenyében a negyedik helyen állnak. Röpgyülésükön 
meglogadlák, hogy az élre törnek. Kedd reggeltől szerda reggelig' üt erőgéppel 80 normálholdat 
száIllőitek lel, egy gép átlagteljesítménye egy műszakban nyolc normálhold volt.

A Komszomol-brigád dolgozói a kondoros! »Dolgozók< tsz tagjai, saját szövetkezetük föld­
jén szá n l;t mik. Valamennyien már a váll ás előtt egy negyedórával munkahelyükön vannak. Váltó- 
pái jtikkal megbeszélik az. előző műszak tapasztalatait, közösen végzik minden műszak megkez­
dése elölt a gép karbantartását. Cesznák György brigádvezetőjük rendszeresen átadja lapaszla- 
lalail. Ha valamelyik gépnél liilj-a mulalkozik, azotuial kijavítja.

Piisztaottlakán jól harcolnak a vetési határidők betartásáért
lve\és Clubéi t találni most ott­

hon a fnlvakban, Ki;nt a földeken 
«7, egyik táblán még az eke hu­
sit fekete barázdát, de nyomában 
már ott jár a simító, a borona. 
Másutt már vetnek, A korai ve­
tés — gazdag aratás — így tanít­
ják « falu népnevelői a dolgozó^ 
k«t a szavuk igazát a minden­
napi gyakorlat bizonyítja. Bent 
a tanácsnál is mozgalmas az élet 
ott, ahol a tanács vezetői megér­
tették, hogy felelősek a tavaszi 
munkák gyors elvégzéséért. És 
ahol ezt megértették, ott halad is 
a munka, — bizonyítja ezt Pusz- 
taottlaka példája is.

Pusztnott lakán batáridő előtt 
befejezték u t.ivaezibúza, mák, 
meg a többi koratavaszi növény 
vetését s egyetlen barázda sem 
maradt szárítatlan. Az első sikert 
nem követte tétlenség, megelége­
dettség, hanem tovább folyt a 
munka. Március 23-ra már
100 százalékban 
elvetették a tavasziárpát

Jól lntjad a munka, de nem 
hullt az ölükbe a siker. Meg 
kellett azért harcolni keményen, 
Bírókra kelt ám a régi szokás, 
az «apám is úgy csinálta» — és 
az új győzött.

Még jól benn jártunk a télben,' 
mikor Pusztaottlakán a mezőgaz­
dasági állandó bizottság tagjai, 
meg az aktívák már a tavasziéi

beszéltek a dolgozókkal. Arról, 
hogy érdemes ám korán vetni. 
Példa is volt rá ott a faluban, 
a tszos terméseredménye. Sehol 
sem takarítottak be 10 mázsás ár­
patermést holdanként a tavasziár­
pából, csak a csoportban.

Hogy mindenkivel beszélgesse­
nek,

felosztoiták egymásközt 
a határt

Négy területnek négy felelőse 
lett, Likerecz Pál, Sebők János, 
Boden Péter, Zatyké Pál. A négy 
felelős persze nem maradt magá­
ra, A legjobb aktívák segítették 
munkájukat; Géezi János, Pópa 
Tivadar, meg a többiek. Az első 
eredmény aztán az volt, hogy 
március 1-én, mikor a csoport 
vetni kezdte a tavaszibúzáját, 
hozzálátott a. munkához az egész 
falu. Gyebrovszki János, Szilágyi 
Péter elsőnek kezdték meg a cso­
port után a síraítézáflt, a vetést. 
Arról is gondoskodtak, hogy a 
fogatokkal se legyen baj. Kiad­
ták a fogatlapokat s ellenőrizték 
is a körzetfelelősök, meg az akti« 
vált, hogy minden fogat ott dol­
gozzon, ahol a talaj állapota meg­
engedi és ott, ahol szükség volt 
rá. Összefogtak két pár igát is, 
hogy elég mély legyen a szántás.

A munkát az egész falu meg- . 
kezdte, de azért akadlak késleke­
dők .is. Botás Demeter igája vétle­

nül állt az istállóban. — Ráérünk 
még — mondogatta. Az aktívák 
nem sajnálták a fáradságot, fel- 
lociestók. Eleinte nem akart se­
hogy sem «kötélnek állni», de 
aztán megértette: saját maga látja 
kárát, ha tovább halogatja "a mun­
kát. Azóta már utóiért» a töb­
bieket. Per,íze, nem mindé Fitt 
használt a jó szó, de arra való 
a szégyentábla, hogy kiírják iá a 
nevét annak, alá az egész köz­
ségre szégyent hoz hanyagságá­
val. így jártak Pilán János, bá­
lán József, meg Áos Sándor. Ott 
van a nevük a lemaradók között 
— de úgy ígérik, nem sokáig.

Szívós, nevelő munka a dolgo­
zókkal szemben, kérlelhetetlen 1 re­
mény liaro az ellenséggel — így 
vallják Pusztaottlakán és így ia 
dolgoznak.

Szigorúan ellenőrizlek 
a kulákokai
hogyan teljesítik S vetéstervet a 
nem elégedtek meg az ígérgetés­
sel, kint at földeken -Heuőiiztólc 
őket. így akadályozták meg a 
kulákszabotálásokat, a népnevelő 
munka meg gátat vetett annak, 
hogy a Ívül alkok a dolgozó parasz­
tokat félrevezethessék.

Pusztaottlaka község élenjár a 
tavaszi munkában. Ebben is ki­
fejezésre jut az egyenjogúságot, 
szabadságot élvező román dolgo­
zók szeretet», bálája a párt iránt.
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Párt és pártépíté9

A népnevelőmunka megjavítása hozta meg 
az eredményt a szentetornyai kopogj részen is

1953 március 27.. péntek

— Jó napot, kívánunk.
— Maguknak is — válaszolt hal­

kan, aki éppen otthon volt. Ülő­
hellyel nőm igen kínálta senki a 
»hívatlan« vendégeket. A kissé ott­
honosabban mozgók azért leültek. 
Gondolták, legalább ezzel kifejezik, 
hoíry nem rossz indulattal jöttek.

— Hogy vannak ?
— Hát, megvárnánk ... csak . .. 

Eli, mit panaszkodjon az ember. 
Jobb, ha hallgat. Hol félénken, hol 
ellenszenvesen végig futtatta tekin­
tetét a látogatókon. »Ugyan miért 
jöttek, mit akarhatnak ? Ezek ak­
kor jönnek, ha kell valami«.

— Mi újság a faluban ? — hang 
zott az újabb kérdés.

— Újság ? ... honnan tudjam, 
nem járok én soli óva. Maguknak 
kell tudni, maguk járnak egyik 
helyről a másikra.

A népnevelőket — mert ők vol­
taik a vendégek — nem nagyon 
érdekelte, mi rejtőzhet a felemás 
válaszok mögött. »Ha nem jár se­
hova, hát akkor nem jár. Nem is 
nagyon érdemes az időt ilyen om 
berekkel eltölteni. Jól mondja 
Friez elvtárs, a párttitkár: nem 
lehet ezekkel boldogulni«.

Amikor még „futóvendégek“ voltak a népnevelők
— Hogyan állnak a begyűjtési 

köle'e'cthé; teljesítésével? Mennyi 
tojást, baromfit adtak be? A múlt 
évről van-e» lemaradásuk ? Hát a 
tavaszi vetőmag biztosítva van-e ? 
Mert ha nincs, a piacon megveho 
tik. Tudják, hogy a begyűjtés tel­
jesítése, a tavaszi vetés időben 
való elvégzése erősíti a béketábort, 
segíti az. ötéves tervet megvalósíta­
ni? .. . Még elhangzott egy két 
mondat, aztán elköszöntek. Mentek 
a másik házhoz .. .

Ilyen fonnán nézett ki a »nép­
nevelő in u nkát, a párt és a tömeg- 
kapcsolat Orosháza-Szeli tetornya 
második kerületében, a kopog! ré­
szen. amíg Friez elvtárs volt u 
pártszervezet titkára. Egy egy párt 
napon is alig 50—60 ember jelent 
meg. Pedig nem rosszindulatú em­
berek a kopogi dolgozók. S a 
népnevelők is tudnak jó munkát 
végezni. A közelmúlt idők bizo­
nyítják ezt. Friez elvtárs helvett

Móroez Sándor elvtárs lett a párt­
szervezet titkára. Meg még egy- 
lxt új vezetőségi tag került a párt 
szervezet élére. Móroez elvtárs, a 
párt és a kormányhatározatok Szol 
lemében kezdett dolgozni. Terület­
hez kötötték a népnevelőket, 6—1 
házat kapott egy egv népnevelő. A 
soronlévő feladatokra való mozgó­
sításnak meglő rgyalásnkor azt 
mondotta Móroez elvtárs — és 
most is ezt mondja — a népneve­
lőknek : Ha valahol nem boldogul­
tok, no hallgassátok el. Szóljatok, 
akkor majd a fejlettebb, képzettebb 
elvtársak is felkeresik őket. Azok, 
akik helyesebben meg tudják ma­
gyarázni, mit miért kell tenni. 
Az apró, jelen tektelennek látszó 
eseményeket is figyelemmel kell 
kisémi. A népnevelő ne futóven- 
dég legyen, hanem úgy dolgozzon, 
hogy szeressék, becsüljék, mindig 
örömmel várják. Tanuljon, olvas­
son. Akkor tud segítséget nyújtani.

feladatokkal nem is igen bízták 
meg őket.

Ha megbízták, akkor sem köve­
telték inog tőlük a végrehajtást. 
Ma pedig a 72 esztendős Kovács 
Antal elvtárs fiatalos lendülettel 
elvégzi a pártbizalmi feladatot. A 
hozzátartozó párttagokról mindig 
el tudja mondani, ki hol van, ho­
gyan végzi el a munkáját. Újságol­
vasó kört is szervezőit. A szomszé­
dok rendszeresen felkeresik estén­
ként, vagy munkaszüneti nap alkal­
mával és megvitatnak egy-egy új­
ságai kkot.

Megnőtt a párttagok, 
pártonkívüliek aktivitása

Ma helyi, sajátos helyzetnek megfelelően agitálnak
A népnevelőket helyi érvanyag- I lök segítettek a kötvényszámok 

ga, is ellátják azóta. Módszert is j összehasonlításában is. Ahogy ja- 
“ópnevelötnek egy egy vult a pártszervezet tömegnovolőadnak a

feladat, elvégzéséhez. Például, ami 
kor a simító zás fontosságát beszél 
tőle meg a dolgozó parasztokkal, 
azt is elmondották a népnevelők, 
hogy kocsi és szekéroldalból, házi­
lag is elő lehet a simitót állítani. 
A korai vetésről való beszélgetések 
alkalmával többen arra hivatkoz­
tak, »nincs még pénzük fuvarra«. 
— Ez nem akadály, mondották a 
népnevelők. Megbeszéltük a fuga­
tásokkal, akik vállalták, hogy a 
jó termés biztosítása érdekében vár­
ául; a fuvardíj megtérítésére. Min­
den dolgozónak érdeke a jó termés. 
Ilyen és ehhez hasonló segitség- 
nyujtá« következtében mindjobban 
meggyőződtek a dolgozók a párt­
szervezet eegitö készségéről. Most 
a fcorvkölcsünhúzáskor a népneve-

numkája, úgy javult a termelő 
munka is. Például március 10-ig- 
a tavaszi Szántást 95, az árp,ívelést 
100, a zabvetért. 85, a tojás legyűj­
tést pedig 70 százalékra teljesítette 
a kerület.

A hátul kullogókból 
élenjárók lettek

Márkus Antal ft. Fekete Imre 
pártonkivüli dolgozók az élenjárók 
közé taitoznak. Ma már ők ma­
guk elmondják: amig a klerikális 
reakció befolyása alá került szom­
szédokra hallgattak, addig ők is 
hátuljártak.

Fricz elvtárs, az előbbi titkár 
többször hivatkozott arra, hogy 
öregek az elvtársak, nem lehet tő­
lük sokat várni. így aztán párt-

A kerület dolgozóinak érdeklődé­
se egyre jobban a pártszervezet 
fölé lordul, A legutóbbi pártnapra 
már mintegy 300 omlor gyűlt ösz- 
sze. Ezt is azért tudták elérni, hogy 
a népnevelők mozgósították a ke­
rület dolgozóit. A nőgyűlés meg 
szervezéséhez is segítséget nyújtott 
a páitszervezet. Azon is közel 300 
einl-cr vett részt. Egyre szóle-edik, 
erősödik a népnevelők tábora. Pél­
dául március 19-én ülést tartott u 
szülői piunkaközösség. ])o ekkor 
volt a népnevelő értekezlet is. A 
szülői munkaközösség üleso után 
a tanítókkal együtt átmentek a nép­
nevelő értekezletre, hogy ők is be­
kapcsolódjanak a soronlévő mun­
kákra való mozgósításba.

Mindezt azért tudta a pártszer­
vezet elérni, mert megjavították a 
párttegyclmet, nőtt a kommunisták 
felelősségtudata, Mi sem igazolja 
ezt jobban, mint az, hogy 70—80 
százalékos tagdíjfizetés helyett az 
utóbbi hónapokban elérték a 100 
százalékot. Az olyan párttagok — 
mint pl. Gyurcsán Györgyué —, 
akiktől régebben még a tagdíjat 
is alig tudták beszedni, ma ak­
tív pártmunlcát végeznek, kiveszik 
részüket a társadalmi munkából. 
Vagy pl. Madarász Sándor elv társ 
lányától érdeklődött legutóbb is, 
hogy miről volt szó a népnevelő ér­
tekezleten. Mikor elsorolta, megkér­
dezte: hát arról nem beszéltelek, 
s a titkár elvtárs sem mondotta, 
hogy azoknak a területeknek a be­
vetéséről is gondoskodni kell, ame­
lyekből a viz kiölte a búzát? An­
nak u földnek sem szabad üresen 
maradni. Már másnap felhívta erre 
Móroez olvt-úrs figyelmét.

Ebből is látható, ahol gondot 
fordít a pártszervezet a tömegne­
velő munkára, ott nemcsak erősö­
dik, hanem egyre egészségesebbé, 
alkotóbbá válik a párt tömegkap- 
osolata. Svula Imre

II Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottsága, 
a Szovjetunió minisztertanácsa és a Szovjetunió 

Legfelső Tanácsa elnöksége köszöneté a I. V. Sztálin 
elhunyta alkalmából küldött részvélnvilvánításcHrt

Moszkva. (TASZSZ) Azzal a súlyos veszteséggel krpc olatban, 
amely a szovjet népet a Szovjeturtő miniszteitakácsa elnök nek a 
Szovjetunié Kommunista Pártja Kőzpo ti Bizotisíga titkárinak Jo 
szif Visszánonovics Sztálinnak elhunytéivá: é te, a Szovjetunió Kom 
munista Pártja Központi Bizottságának, a Szovjetunió miniszterta- 
nácsáiw ós a Szovjetunió Legfelső Tanácsa elnökségnek címére 
több mint kétszázezer rCszvétnyilvár.itás érkezett kü földi államföü- 
tól és kormányoktól, szovjet és kü földi élar.i-, párt- fs társadalmi 
szervezetektől, a dolgozók kollektíváitól és gyűléseitől, valamint 
magánszemélyektől. ’ 1

A Szovjetunió Kommunista Pártjának Központi Bizoltsf -'a, a 
Szovjetunió minisztertanácsa és a Szovjetunió Legfelső Tanácsának 
elnöksége mélys-ges köszönetét fejezi ki a szovjet nép nagy vezéré- 

Visszáncnovics Sztálinnak elhunyta alkalmából küldött 
és továbbra is érkező részvítnyiivánitásokért.

«4 Szovjetunió Kommunista Pártja 
Központi Bizottságának üdvözlő távirata 

Palmiro Togliattihoz
Moszkva. (TASZSZ) A Szovjetunió Kommunista Pártjának 

Központi Bizottsága a következő üdvözlő táviratot küldte Palmiro 
Togliattinak:

»PALMIRO TOGLIATTI elvtársnak, Róma. 
p. J-p^Miadík születésnapja alkalmából a Szovjetunió Kommunista 
1 art.,anak Központi Bizottsága forró testvéri üdvözletét küldi önnek, 
a dicső Olasz Kommunista Párt harcos vezetőjének,

ün személyében a nemzetközi kommunista mozgalom kiváló 
személyiséget, Olaszország dolgozó népének, a béke és a nemzeti 
luggvíl.onseg, a demokrácia és a szocializmus ügyéért folyó harcában 
kipróbált vezérét üdvözöljük,

. egészséget és hosszú életet kivánunk Önnek, drá-'-a To»-!i 
atti olvtárs. Olaszország munkásainak és parasztjainak javára °az 
egiwz haladó emberiség javára.

A Szovjetunió Ktimnn nlsta Pártjának 
Központi Bizottsága.

»sehszlovákia magyarországi követségének kőszeneié
A Csehszlovák Köztársaság huda- 

fxesrti követsége őszinte köszönetét 
fejezi Jd mindazoknak az üzemek­
nek, szervezeteknek és személyek­
nek, akik tisztelettel adóztak Kle­
ment Gottwald elvtárs, a Csehszlo­
vák Köztársaság elnöke emlőkének

és részvétükét fejezték ki a Cseh­
szlovák Köztársaság kormányát és 
népét ért súlyos veszteség, Kloment 
Gottwald elvtárs, a Cseliez'o ák Köz­
társaság elnöke halálápftl; alkalmá­
ból.

A „V Humanité" a kormány fasiszta 
merényletéről

Párizs. (MTI) A »V Humanité« 
szerkesztőségi cdkkélien foglalko­
zik a kormány fasiszta meróny 
leiével. Nem véletlen — írja — 
hogy a kormány fasiszta merény- 
lotére éppon kedden került sor.

A francia kormány fórnak — 
folytatja a »V Humanité« — nem 
akarlak üres kézzel megjelenni 
Washingtonban: a rer ídőr terror 
újabb lépésével akarják bebizonyí­
tani amerikai uraiknak, hogy le 
akarják törni a népi ellenállást,

A »!’ Humanité« azzal 
kapcsolatban továbbá, hogy a 
fnoncia kormány mindeddig nem 
tudta keresztülvinni a bonni és 
párizsi szerződések ratifikálását,

A traktoros és növénytermelő brigádok 
munkájának összehangolása

írta: A. Rumjanceva, a „Tyimirjazev“ Mezőgazdasági Akadémia 
aspiránsa

A XIX. j.áitkongietazus fonton & 
felo-őist'gteljeti feladatokat állított 
a gépállomások e é. Kötelességükké 
tette, hogy megjavítják munkáju­
kat, fokozottan gépesítsék a mun­
kaigényesebb folyamatokat a kol- 
hoztennclés valamennyi ágúban, fo­
kozta felelősségüket a földművelés 
és az állattenyésztés hozamtervei­
nek teljesítéséért.

K feladatok sikeres tel jeni téeo 
szempontjából elsőrangú jelentősé­
ge van a traktoros és a növény­
termelő brigádok összehangolt mun­
kájának, termelési együttműködésé­
nek.

A Dnyepropetrovszk-területi ul- 
jkuovszki mintagépállomás gépke­
zelői évek óta szorosan együttmű­
ködnek a növénytermelő brigádok­
kal, elvégzik az összes főbb mezS- 
gazdasági munkákat és végrehajt­

ják az előirt agrotechnikai rendsza­
bályokat.

A «Lenin»-kolhoz soküzemágú 
nagygazdaság. Szántóterülete 9535 
hektár. Két szántóföldi, három ta- 
karmányos ée egy zöldséges vetés­
forgót szerveztek a kolhozban. Az 
ott dolgozó három Lektoron brigád 
mindegyike három-három növény- 
termelő brigáddal működik együtt. 
A Podolnij-brigádnak hat traktora 
van, továbbá károm «Sztálinyec 6»- 
os és liárom magán járó kombájnja, 
így a brigád valamennyi főbb me­
zőgazdasági munkát el tud végezni 
gépeivel. A traktorok két műszak­
ban dolgoznak. A brigád létszáma 
37 fp.

Ha egy traktorosbrigád több nö­
vénytermelő brigáddal dolgozik 
együtt, az összehangolt munka csak 
rendkívül pontos tervezés esetén 
folyhat fennakadás nélkül.

A traktoros és a növénytermelő 
brigádok összehangolt munkájút 
biztosítja o mezőgazdasági növé­
nyek lielyes elhelyezése. A kolhoz- 
vezetőség M. Zsolud körzeti agro- 
nómussal és J. Bongyikkal, a gép­
állomás főugronómusával, valamint 
a Laktoros és a növénytermelő bri­
gádok vezetőivel együtt már az őszi 
szántás előtt kidolgozta táblák és 
brigád rósz legek szerint a mezőgaz­
dasági növények elhelyezésének tor 
vét.

A Podolnij-brigád tapasztalatai 
megmutatják: ha a Lak torosbrigád 
és a növénytermelő brigádok össze­
hangolva végeznek el minden mun­
kát, lényegesen emelkedik a gépeli 
teljesítménye. Tavaly tavasszal a 
Podolnij-brigád két nap helyett; 
másfél munkanap alatt végezte el 
az árpa vetést. Az árpa hektáronként 
22.2 mázsát fizetett.

Az üljanovszla gépállomásnak n 
«fen in »-kolhozban dolgozó trakto­
rosbrigádjai a kolhozzal kötött szer­
ződés minden pontjának eleget tet­
tek. A kolhoz növénytermelő bri­
gádjai viszont a maguk részéről 
biztosítottak a traktorosbrigádok si­

keres munkájának feltételeit. Meg­
szervezték a folyamatos üzemanyag 
és vízellátást a munkahelyekre, a 
vetőmag-szállítást, gondosan előké­
szítették a földeket a betakarításra, 
megszakítás nélkül szállították él a 
gabonát a kombájnoktól, stb.

M. Zsolud körzeti agronómus kö­
zös ötnapos feladatokat dolgoz ki a 
Laktoros brigád és a vele összedol­
gozó növénytermelő brigádok szá­
mára. A Luktoros brigád munka- 
nyilvántartójával együtt óraütem­
terveket is készít. Az óraütemter­
vek teljesítését az agronómus min­
den műszak végén ellenőrzi.

A kolhozban dolgozó traktoros 
és növénytermelő brigádok össze­
hangolt munkája szépen gyümölcsö­
zött. Az őszibúza termésátlaga ta­
valy hektáronként 19.4 mázsa volt.

Az uljanovszki gépállomás trak- 
torosbrigádjainak s a gépállomás 
körletébe tartozó kolhozok növény- 
termelő brigádjainak összehangolt, 
példásan szervezett munkája hoz­
zájárul a közös gazdaság erősítésé­
hez, az állami tervfeladatok sikeres 
teljesítéséhez.

a »Washington Post« mult szombati 
számából idéz: »Sajnálatos, hogy 
Franciaország nem tud szombo- 
szá.lni a ratifikáció parlamenti erő­
próbájával. A francia alkotmány 
hiányosságai akadályozzák Fran­
ciaországot abban, hogy egy olvan 
államférfit állítson az ügyek élére, 
akinek olyan személyes piesztiz.se 
van, mint Adenauer kancellárnak 
Nyugat- Németországban.«

Mayer miniszterelnök és Bidault 
külügyminiszter Washingtonba in­
dulásuk előtt pontosan megértet­
ték, mit akar jelenteni ez a hang.

Elutazásuk előtt ráuszították 
rendőreiket pártunk tagjaira, a 
CGT-re, a francia munkásosztályra, 
tehát azokra az erőkre, amelyek 
szembenallnak a hazaárulással.

Nem véletlen, hogy Andié Stilt 
1952 május 25-én vetettél; először 
börtönbe és másnap aláírták a bon­
ni szerződést. Nem véletlen, hogy 
1952 május 28-án tartoztatták le 
Jacques Duclost, hiszen előző nap 
aláírták a párizsi egyezményt és 
ugyanakkor fogadta a francia, fővá­
ros llidgway tábornokot.

Henri Barbusse mondotta 1923- 
ban: »A burzsoázia minden alka­
rnál, amikor merényletre készül, 
bizonyítékokat gyárt egy állítóla­
gos összeesküvésről és letartóztatja 
a kommunista harcosokat.«

A loeddon foganatosított letai tóz 
tatások és házkutatások célja egy­
szersmind az, hogy meg-törjo a vi­
etnami háborúval szembenálló népi 
ellenzéket. De akár erről, 
akar a német kérdésről legyen szó, 
a francia kormány Franciaország 
és a béke érdekeivel ellentéte« 
előírásokat leap majd Washington­
ból. A veszély tehát nagyon komoly 
és hogy elháríthassuk, a kormány 
fasiszta merényletére a népi akció 
nagyarányú fejlesztésével kell vála­
szolnunk, hangsúlyozza befejezésül 
a »1’ Humanité«.

1953 március 27., páni
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Tavaszodotl. A gyerekek 
zajjal tódullak ki az iskoll 
ján. Olt, ahová már nemi 
a tanító bácsi tekintete, 
dás támadt. Könyörteleni| 
huzigálták a kislányok 
De volt olyan gyerek is, 
nem vett részt a játék! 
nem is egy. Ezek búcsúzó! 
lést vetettek vissza az iá 
— számukra befejeződött! 
kóláév a lavasz beköszöni 
Pedig jólenne tovább ism| 
a betűkkel, deli át hiába, 
élet. A szűkös napszám n<] 
ám a sok kis éhes szájna 
borán kulákok meg »jószíj 
berek«. A pöttöm kis gvj 
nck is tudnak munkát al 
ők lesznek a kis kanászol 
dig se eszik otthon ..« 
ták a szülőknek. Hál nemi 
kanász nem evett ollhoii 
kuláknál se sokat. Üres [ 
ren, aludttejen éltek, úgy| 
rászták egész nap a jós 
S ha a tarló torzsa véresij 
la a kicsi lábakat, ugyan 
dőlt vele? Este aztán, nari 
után fáradtan mentek hazai 
rekek. Olyan fáradtan, hojJ 
panaszkodni sem volt 
De kinek is panaszkodtakI 
mikor ilyen volt az élet Ti 
rendáson. Vereséké, Kacvl 
Zahoránéké volt a föld, Sl 
kéké. Némcthéké a mini 

akié a| 
hát az 
annak 
Ián áll 
vény is. 
minek 
lek volil 

I . vénykezl 
elmarad! 

számért, a mcglietcgcdctt 
miatt, hiszen úgy sem let11 
igazuk. Meg még ráadásul! 
rád lak volna aznap a naJ 
ból is, hiszen 15 kilóméiért 
a város...

15-il

Befizetel
sokszorosa

Gádoros község 
pénzügyi állandó bi­
zottsága 9 tagból áll 
és G0 aktívája van. 
Az. állandó bizottság 
üléseit rendesen meg­
tartja, ahol megbe­
széljük, érlékeljük az 
addig elvégzett mun­
kákat, megvitatjuk az 
előttünk álló felada­
tokat is.

Mivel az adó ügy­
vezetés megszűnt, 
mint pénzügyi cso­
port dolgozunk, sok­
kal komolyabb és na­
gyobb munka vár az 
állandó bizottság tag­
jaira. Ki kell szélesí­
teni a tömegekkel a 
kapcsolatot és ismer­
tetni kell a dolgozók­
kal, hogy hazafias

kánll
ségeí

Jarovizálj\
, * «Dolgozók» ti®-ben is 
j™®*! a tavaszi vetési mar 
kőid cukorrépát elvetettünk, 
ügványrépát elültettünk < 

~°id gyapot alá sí autóztunk,!
“toyosítettük a földet A , 
toBgot jarovizáljuk, hogy 
te elősegítsük a növény 
80®00 darab eperfát és 16



1953 március 27., péntek

Bizottsága, 
lovjetuniá 
ll. V. Sztálin 
inításdért

I k p.- olatban, 
li chiliknek, a 
titkárinak, Jo- 
|vjelunió Kom­
ló mviiszterta- 
tt.'nek címére 
lildi áüarufőú- 

ís társadalmi 
|Uíl, valamint

iBizo'ís.: a, a 
|o Ta.iá sáriak 

nagy vezé.é- 
Inából küldött

Iríj«

{távirata

I* IYuljVmulí 
Idt© Pál mi ro

Kommunista 
I küldi önnek,
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Tavaszodon. A gyerekek vidám 
zajjal tódultak ki az iskola kapu­
ján. Ott, ahová már nem ért el 
a tanító bácsi tekintete, kavaro­
dás támad L Könyörtelenül meg- 
huzigállák a kislányok copfjait. 
l)e volt olyan gyerek is, amelyik 
nem vett részt a játékban. És 
nem is egv. Ezek búcsúzó pillan­
tást vetettek vissza az iskolára- 
— számukra befejeződött az is­
kolaév a tavasz 1 «'köszöntésével. 
Pedig jólenne tovább ismerkedni 
a belükkel, deli ál hiába, ilyen az 
élet A szűkös napszám nem elég 
ám a sok kis éhes szájnak; a Za­
bolán kulákok meg »jószívű em­
berek«. A pöttöm kis gyerekek­
nek is tudnak munkát adni —, 
ők lesznek a kis kanászok. »Ad­
dig se eszik otthon...« — mond­
ták a szülőknek. Hál nem. A kis 
kanász nem evett otthon, de a 
killáknál se sokat. Üres kenyé­
ren. aludttejen éltek, úgy hajku- 
rászlák egész nap a jószágokat.
S ha a tarló torzsa véresre szúr­
ta a kicsi lábakat, ugyan ki törő­
dóit vele? Este aztán, napnyugta 
után fáradtan mentek haza a gye­
rekek. Olyan fáradtan, hogy még 
panaszkodni sem volt kedvük. 
l>e kinek is panaszkodtak volna, 
mikor ilyen volt az élet Telekge­
rendáson. Vereséké, Kaczkóéké, 
Zalmránélié volt a föld, Szpisjá- 
kéké. Némethcké a munka. S 

akié a löki 
hál az az úr, 
annak az olda­
lán áll a tör­
vény is. Ugyan 
minek is men­
tek volna tör- 

. vémyhezrti az 
elmaradt nap- 

szárnérl. a megl>etegcdctt gyerek 
miatt, hiszen úgy sem lett volna 
igazuk. Meg még ráadásul kima­
radlak volna aznap a napszám­
ból is, hiszen 15 kilométerre volt 
a város...

tJ FALU ÉPÜL

a telekgerendást földeken
a terv. Még eb-így volt ez Telekgerendáson, 

de így volt ez akkor mindenütt. 
Nem is szerelnek erre emlékezni 
az emberek, valahogy olyan ne­
hezen szakadnak fel a szavak, 
lia erről kell beszélni. Úgy mond­
ják: nem jó erre még emlékezni 
sem... De kell. így mérhetjük le 
igazán, mit építettünk nyolc év 
alatt, mennyit változott az élet.

Hol varrnak már a eselédlaká- 
sok, ahol négy családnak jutott 
egy konyha, ahol a nincs egymás 
ellen uszította az asszonyokat. 
Még 1951-ben 31 kis ház épült 
fel s mielőtt felépítették, már 
olt volt az új kút a kendő falu 
közepén. A piroscserepes házak 
szinte hívogatják az embereket. 
Még az élet is más ott... Az esték 
vidám mosolyt fakasztanak az 
arcokra s nem a gyötrő gond 
ráncait. És milyen más szívvel 
ünnepelnek. Soha még olyan vi­
dám ünnepet nem láttál, mint 
amilyen Telekgerendáson volt 
1952 augusztusában. Uj tanácshá­
zal avattak. Jaj, de légi álom 
teljesült. Hol van mái- a 15 kiló- 
méteres szekér-, vagy gyalogút 
cgy-egy járlatért. Elintézhetnek 

mindent ott, a 
lanúcsházán. Mi­
lyen büszkeség 
is azl mondani: 
a mi falunk. Hát 

ezt csak az érti meg igaziul, aki 
úgy élt, mindentől elzárva, mint 
a Lelekgercndásiak. A tanácsháza 
körül új kis házak sorakoznak 
Még lavajy 33 új ház épült. 
Egészséges lakások, nem kell fél 

-leni a pirosa réti. pufók kis apró 
Ságokat a nedvességtől, hiszem 
több mint 70.000 forintot fordi 
toltak a csatornázásra. És a tele­
fon? Ez is van már a faluban

így van most Telekgerendáson- 
de ez még csak a kezdet Meri 
sok mindent tartogat még szá

mukra a jövő;a

Befizetett forintjainkat 
sokszorosan visszakapjuk
Gádoros község 

pénzügyi állandó bi­
zottsága 9 tagból áll 
és 60 aktívája van. 
Az állandó bizottság 
üléseit rendesen meg­
tartja. ahol megbe­
széljük, érlékeljük az 
addig elvégzett mun­
kákat, meg\imijuk az 
előttünk álló felada­
tokat is.

Mivel az adó ügy­
vezetés megszűnt, 
mint pénzügyi cso­
port dolgozunk, sok­
kal komolyabb és na­
gyobb munka vár az 
állandó bizottság tag­
jaira. Ki kell széles!- 
feni a tömegekkel a 
kapcsolatot és ismer­
tetni l;ej| a dolgozók- 
kai, hogy hazafias

kötelessége minden 
egyes becsületes dol­
gozónak minden hó 
15-ig az adó rende­
zése.

Felvilágosítjuk a 
dolgozókat arról, 
hogy kormányunk 
milyen nagy építke­
zésekkel teszi szebbé, 
könnyebbé a mi éle­
tünket is most, az 
53-as gazdasági év­
iién. Itt, Gádoros köz­
ségben az elmúlt év­
ben 718 ezer forintot 
kaptunk különböző 
célokra, például is­
kola építésére, kutak 
és járdák javítására 
kormányunktól.

Népnevelőmun­
kánkban nagy segít­
séget kapunk a párt­

bizottságtól. A nép­
nevelő elv társak 60 
kisgyűlésen ismertet­
ték a község dolgo­
zóival az adófizetés 
fontosságát. A végre­
hajtó bizottság tagjai 
Is vállalták, hogy 10 
— 10 dolgozóval be- 
szélgelnek el az adó­
fizetésről. A pénzügyi 
állandó bizottság tag­
jai vállalták, hogy 
hetenként két napot 
bent töltenek a pénz-- 
ügyi csoportnál és 
ott felvilágosító mun­
kát végeznek a tar 
n ácsnál megjelenő 
dolgozók közölt

Vastag Jánosné
Gádoros, ptazügyi áll. 

biz. elnöke.

Jarovisáljuk a gyapotmagot
,f «Dolgozók» tsz-bon is szépen 

wd a tavaszi vetési munka. 80 
“oki cukorrépát elvetettünk, 20 hold 
®“gványrépát elöl tettünk óe 160 

ki gyajKit alá símítúztunk, por- 
“nyoitottuk a földet. A gyapot- 
!“®eot jaroviyáljuk, hogy ezáltal 
^ elősegítsük a növény fojlódé- 
8et' IklO darab eperfát és 1600 da­

rab akácfát, továbbá 13 ezer korifi- 
fát ültettünk, vagyis erdóeávokat 
létesítettünk, hogy a teli nedvessé­
get megőrizhessük és nagyobb tor- 
méteredményeket tudjunk elemi a 
szovjet agrotechnikai módszerek he­
lyes alkalmazásával.

Kondoros, «Dolgozók» tse.
Bohnyját György,

ben az évben 
felépítik az új, 
kéttantermes is­
kolái, meg a pos­
tát is. Több mint. 
félmillió, forint 
beruházás ez. 

Ebben benne van még a járda­
építés, meg a további csatornázás 
is. És már most' alakítják az 
egyik házat napközinek. Ide vi 
szik majd nyári munkák idején 
az asszonyok a kicsiket. Milyen 
nagyot is változott az idő. Ré­
gen kivették a Iris iskolás gyere­
keket kenyérkeresőknek. Most 
napközi épül, hogy a kicsik ne 
csavarogjanak, míg az anyjuk 
dolgozik, vagy ne kelljen őket 
bezárni.

Nagy tervük van jövőre is. 
Nincs mozijuk, kullúrházat akar­
nak építeni. Ha máshogy nem 
megy, ügy tervezik, társadalmi 
munkával építik fel. Szívesen csi­

nálják — ma­
guknak. Orvosla­
kás, meg gyógy­
szertár is lesz. 
Nagyon hiányzik 
ez a faluban. És 

Orvosi r«Mdelő még újabb 30 
kislakást építenek, mert a tsz- 
tagok is he akarnak jönni a fa­
luba lakni. Van még egy. Úgy 
tervezik, jövőre »nyugalomba te­
szik« a petrólámpát. Villany vi­
lágít majd a tclekgcrendási kis­
lakásokban. esténként a petró­
leum sárgás lángja helyeit.

Mindez terv, dehát a telekgv- 
rendásiak tudják a móriiát is, 
hogyan váltsák valóra .. . be­
gyűjtés, jó tavaszi munka nél­
kül el se lehelne ezt képzelni. Ez­
ért igyekeznek a »Vörös Hajnal« 
tsz tagjai is példát mulatva az 
egész községnek, ők mái- elvetet­

ték a tavaszi ár- 
pát, meg a zabol 
is. Ezért igyekez 
tok úgy a tojás 
beadással, hogy

Hogyan fogjak végrehajtani 
a minisztertanács határozatát a gépállomáson

e Á- minisztertanács határozata 
minden dolgozó számúra törvény, 
őzt a törvényt maradéktalanul vég­
re leéli hajtani. Maradéktalan vén-hajtani. maraueKtalan vég 
•óhajtásában, és a határozat teljesí­
tése érdekében nekünk DISZ szer­
vezetnek is élen kell járni a ta­
vasza votes határidő előtti végre­
hajtásáéit;.

A gyopárosi DISZ-iskolán átta­
nulmányoztuk a minisztertanács 
határozatát és érezzük ©írnek hatal­
mas feladatát. Mi, DISZ-vezetők 
Ígérjük, hogy a gépállomáson és 
a tsz-bon megváltoztatjuk a mun­
kához való viszonyt, megszervez­
zük a versenymozgalmat és ismer­
tetni fogjuk a DISZ:-tagsággal a 
minisztertanács határozatait. A sav- 
kadi gépállomáson dolgozó Csj 
Nagy József DISZ titkár elvtárs 
elmondotta, hogyan fogja a mi­
nisztertanács határozatát ismeitat­
ni és hogyan fogja gyakorlatban 
végrehajtani.

Továbbá elmondotta, hogy a sar­
kad! gépállomáson vannak komoly 
hitiák és vannak olyan DlSZ-tagok 
is, akik nőm akarnak tanulni. Ezek 
a DISZ tagok néha magúkkal rá­
adják azokat is, akik eddig jó 

munkát végeztek.
Ennek érdekében a következő 

feladat vár ránk: Hazamenetelem 
után meglátogatom a DISZ-brigá­
dot és elbeszélgetek velük és is­
meitatom velük a minisztertanács 
határozatát, valamint a párt és 
Farkas elvtárs által megszabott fel­
adatainkat, melyeket a DISZ első 
országos értekezletén kaptunk, Ili 
DISZ-tagok igyekszünk megbecsü­
lést szerezni a DISZ-isták részére 
az AMti vezetőségétől és az idő­
sebb dolgozók részéről.

Bevezetőjük az állandó tanulást, 
úgy a szakmait, mint a politikait. 
Teljesítményeinket állandóan érté­
keljük. és az élenjáró dolgozókat 
megdicsérjük a többi dolgozó előtt.

Ehhez a munkához a DISZ ele­
ven működésére van szükség. Egy 
olyan DISZ-szervezetre, amely ké­
pe© elnyerni a rohamceapat cimot, 
valamint méltó a Koimszomol pél­
dáján haladni.'Ezeket az eredmé­
nyeket csak úgy tudjuk teljesíteni, 
ha ezt segítik a gépállomás vezetői 
és támogatják a DISZ mun­
káját.

Nem utolsó sorton a pártszerve­
zet. támogatását és tanácsait kér­
jük; hogy munkánkat jó! el tudjuk 
végezni. Minden gépállomás dol­
gozójának és DISZ-tagnak köteles­
sége és feladata, hogy ismerje a 
minisztertanács határozatait, azon­
ban megismerés© nem elég, hanem 
azt sikeresen, határidő előtt kell 
teljesíteni, harcolni, küzdeni kell 
szívósan a kiváló minőségi mun­
káért.

A végrehajtásában járjanak élen 
a kommunisták és a DlSZ-tagok, 
mert ezt joggal elvárja tőlünk az 
egész dolgozó nép és pártunk 
mindnyájunk munkájában is példa­
képe: Rákosi elvtárs.

Á DISZ traktorosok hívják ki 
egymást páros versenyre a tavaszi 
munkálatok sikeres elvégzéséért.

Elvtarsak: DISZ jogok vegyetek 
példát a hős koreai katonákról, ők 
életük árán harcolnak hazájuk fel­
szabadul ásáért és töretlenül biznak 
jobb jövőjük ben. Nekünk elvtársak 
ugyanolyan elszántsággal kell har­
colnunk a tavaszi munkálatok ha­
táridő előtti végrehajtásáért, hogy 
ezáltal mérjünk súlyos csapást a 
nép ellenségeire.

A DISZ-tagságnai meg kell mu­
tatni, hogy nem riadnak vissza a 
nehézségektől és a fáradságoktól. 
Meg kell mutatni, hogy a ml. 
torta,nács határozatára csak egy iá­
iéképpen ' felel mk; Határidő előtt 
teljesítjük, illetve túlteljesítjük. 

Takács Zsigmond, 
a DISZ-iskoIa hallgatója.

A FALIÚJSÁG
segít a hibák kijavításában...

az utolsó helyről a harmadik 
helyre kerültek a járásban. Per­
sze van még tennivaló, az első 
helytől, a terv 100 százalékos 
teljesítésétől még messze állnak 
De úgy kell dolgozniok, hogy 
minden telekgerendási megértse 
a szebb élethez az út még jobb 
munkán át vezet. Deák Rózsi

Élüzem cím 
eléréséért harcolunk 

a „Felszabadulási Héten“
A békéscsabai MÁV pályafenn­

tartási főnökség népnevelői értekea- 
leton beszélték meg a Felszabadu­
lási Hót feladatait. Azt, hogy 
pályafenntartási főnökség jelenleg 
az él üzem színtan teljesíti munka- 
jját 6 oh hoz, hogy az első negyedév­
ijén elnyerjük az él üzem kitünte­
tést, ezt a Felszabadulási Háton 
végzett jó munkával biztosíthatjuk 
Az üzem kultúrbrigádja vállalást 
tett, hogy az elért eredményekről, a 
kiváló dolgozók munkájáról, vala­
mint a lemaradókról csasztuskában 
emlékeznek meg, serkentik őket jobb 
munkám. Serkentőleg hatott dol­
gozóinkra a tervkölcsönkötvények 
sorsolása. Több dolgozó társuitk köt­
vényét húzták ki nyereménnyel a 
most folyó kölceönhúzáskor. Bebi­
zonyosodott íjjból, hogy az álla­
munknak kölcsönadott pénzünk min­
denkor pontosan visszatérül. Ezt 
bizonyítják a megyénkben és az 
üzemben folyó hatalmas építkezé­
sek, amelyek mind a dolgozók jobb 
életéért, a szocializmus mielőbbi 
felépítéséért folynak.

Molnár László, Békéscsaba-

Egyre jobban kezd kibonta­
kozni a fali újságszerkesztés me­
gyénkben. Azonban, hogy a fali­
újságcikkek harcosak legyenek, 
szükséges az, hogy a szerkesztő- 
bizottság kiszélesítse a tömegek 
közötti kapcsolatát. Ezt úgy tud-« 
ja elérni, ha a helyi pártszerve­
zet segítségével bevonja az élen­
járó dolgozókat, DISZ-fiatalokat, 
népnevelőket a faliújság szer­
kesztésébe.

A Viharsarok Népe levelezői 
ebben a munkában is — mint 
mindig — példát mutatnak. A le­
velezők tudják, hogy ezzel egy 
újabb lehetőség nyílik arra, hogy 
az alulról jövő bírálat és önbírá­
lat kiszélesedjen. Az orosházi 
»Dózsa« fcrmel őszöve tkeze Lb m 
Mórocz János elvtárs, levelezőnk 
kezdeményezésére minden bri­
gádban külön faliújság van. A 
konyhakerlészeti brigád rendsze­
resen tart ebédszünetben sajtó- 
olvasást. A faliújságon rendszere­
sen jelenik meg anyag, melyen 
tanítják, nevelik, bíráljál» egy­
mást. Ennek eredménye az is, 
hogy a brigádban nincs egy ló« 
gós sem. Mindenki becsülettel 
kiveszi a részét a munkából. De 
nemcsak a munkafegyelem meg­
szilárdításában, hanem a tavaszi 
munkák elvégzésében is segít a 
faliújság.

Az ételei pártszervezetben az el­
múlt hónapban alakították meg a 
faliúj ság szerkesz tőbizottságát.
Igaz, hogy még kezdeti nehézség­
gel küzdenek, de bízunk benne 

írja Mátyási Lajos levelező 
—, hogy a bírálatból és önbírá­
latból nagy segítséget kap a tsz

vezetősége, valamint a tagság, is 
a munkájához. Levelezőink te­
hát írásaikkal, tanácsaikkal tá­
mogathatják a faliújság szerkesz­
tőbizottságát. így közelebbről 
megismerik a dolgozók vélemé­
nyéi, problémáit és terveit. Má­
tyási elvtárs jól kiveszi részét a 
faliújság szerkesztéséből. A fali­
újság szerkesztősége máris jó 
eredményt ért el. A csoportban 
nem haladt jól a szántás és a 
gépállomás hiányos munkáját 
rajzokban ábrázolták és cikket 
is írlak hozzá. A gépállomás ki­
javította a hibáját és február 
26-án a csoportok között a »Vil­
lám« és a »Rákóczi« tsz elsőnek 
kezdie meg a tavaszi árpa veté­
sét. így segít a faliújság abban, 
hogy a tavaszi munkát határidő 
előtt be tudják fejezni a termelő- 
csoportok.

Szükséges az, hogy a Viharsa­
rok Népe levelezői mindenütt 
bekapcsolódjanak a faliujságszer- 
lceszlésbe, támogassák ezzel isi 
dolgozó társaikat, hogy a párt és 
a kormányhalározalokat végre, 
tudják hajlani. A faliújság pedig 
csak akkor lesz a dolgozók új­
ságja, ha azt nem egy, vagy két 
dolgozó készíti, hanem kollekti­
ven bekapcsolódnak ebbe a mun­
kába a dolgozok. A községi párt- 
szervezeteit, valamint az alapt- 
szervezelek segítsék a helyes kez­
deményezéseket és adjanak meg­
felelő politikai irányítást a fali­
újság szerkesztéséhez, mert mint 
ismeretes is, a bírálat fejlesztése 
nélkül nincs többlcrmclés és anél­
kül a dolgozók nem tudnak jó 
munkát végezni.
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A Kötöttárugyárban kultúragítációval is 
harcolnak a „Felszabadulási Hét“ sikeréért
— Elvtársak 1 Az a feladatunk, hogy 

az elkövetkezendő két hétben rigmustól, 
daltól, az élenjáró dolgozók köszöntésé­
iül tegyük hangossá üzemünket. A ren­
delkezésre álló minden eszközzel, jó kul- 
turagitációval gy őzeién ve kell segitenünk 
a > Felszabadulási Het«-et, azon túl pedig 
elsőnegyedévi tervünket. A kulturagitáció 
felélénkitése és megjavítása érdekében 
ja\ aslom, hogy az énekkarból legalább 
négy, a színjátszó csoportból legalább 
há-oin agjtáviós brigádot hozzunk létre 
a azokat állandóan szerepeltessük. £zcn 
túlmenően, április 3-án, a felszabadulá­
sunk 8. évfordulójának előestéjén párt­
szervezetünk által rendezendő ünnepsé­
gen olyan műsort kell adjunk, amely 
méltóan 'kifejezi azt, hogy mit jelent 
dolgozóink számára a felszabadulás nap­
ja. Április 4-én reggel az üzem dolgozói­
val együtt mi, kulturmunkások is felvo­
nulunk. A táncosok táncruhában, az 
énekesek és a zenekar tagjai pedig for­
maruhájukban. Április 4-én este vidám 
műsort adunk az üzemben.

De nemcsak ezek a feladatok várnak 
ránk. Lendületet kell adjunk a kultur- 
munka egyéb ágának is, a tömegoktatás­
nak, a könyvtár olvasottságának, és a 
mozilátogatásnak. A 7-10 kötetes könyv­
tárnak csak 280 rendszeres olv.vsója 
van. A mozilátogatást egíszen elhanya­
goltuk- Pedig nekünk, kulturmunkások­
nak kellene elsősorban példát mutatunk. 
Változtatnunk kell azon is, ami eddig 
volt, hogy minden rendelkezésünkre álló 
összeget a tánccsoportnak adjunk. Pél­
dául a tánccsoport 50.000 forint értékű 
ruhát kapott, mig a többi művészeti ág 
semmit, vagy csak nagyon keveset.

Galgóczi Jenő, a békéscsabai Kötött­
árugyár kulturíclelőse beszámolójának 
egyes részleteként hangzottak cl ezek 
a szavak március 20-án délután. Az 
előadói asztalnál hclvctfoglalt Vereska 
Púi elvtárs, az űzetni párttitkár, Krnács 
János üb-titkár, velük szemben a padso­
rokban mintegy 55 kultuimunkás. Fi­
gyelemmel hallgatták az elhangzott sza­
vakat 6 egy-egy megjegyzéssel kifeje- .

zésre juttatták, hogy készek a feladatok 
megoldására. * Ezt hangoztatták a hoz­
zászólók is. Kovács Jánosné elmondotta, 
hogy a szinjátszócsopolt élére felelőst 
kell Választani, mert a versenyre való 
felkészülés körül voltak hibák. Nem 
volt, aki összetartsa őket. Vincze László, 
a könyvtári munka megjavítása érdeké­
ben javasolta, hogy a kulturmunkások 
indítsák be a »Gyere velem olvas ni«- 
mozgalmat. Varga János az tizem kép­
zőművészeti körének hiányos működésé­
ről beszélt. Elmondotta, hogy vannak 
állványok, rajztáblák, csak éppen az 
nincs, aki használja őket, mert eddig 
kevés gondot fordítottak a képzőművé­
szeti körre.

— Tudjuk azt, hogy az tizemen bcliU 
legjobb szórakoztató és legközkedveltebb 
a rigmus-brigád és a pengetős zenekar 

hangoztatta Bogár Márta. — Én he­
lyeslem, hogy kisebb létszámú kultur- 
agitációs brigádokat hozunk létre. Ezek 
a brigádok legalább öt tagnak legyenek 
és feltétlen biztosítsunk nekik zenés kí­
séretet, hogy szerepléseiket szívesebben 
fogadják az üzemrészekben a dolgo­
zók.

— Mi, a zenekar tagjai már a múlt 
hét folyamán is adtunk szórakoztató 
zenét a dolgozóknak a stúdióból, — 
mondotta Nagy Lajos. Én azt javaslom, 
hogy a jövőben a zenekarral együtt a 
igmus-brigád is minél több dalt küld­

jön a hangszórón keresztül a jól dol­
gozóknak.

Számos hozzászólás hangzott még el. 
Azután Galgóczi Jenő felolvasta a mű­
vészeti csoportok II. országos versenye 
megyei bemutatója bíráló bizottságának 
jegyzőkönyvét. Ezt követően pedig az 
üzemi bizottság ajándékaként jutalom­
könyvet adott a tánc- és a szinjátszó- 
csopoimák és a izenekai hak. Külön-külön 
megjutalmazták a legjobb kulturmunká­
sok at. köztük Vincze Lászlót és Bogár 
Máriát. És jó munkájuk elismeréseként, 
megbecsüléseként valamennyi kultunnun- 
kásnak értékes ajándékot nyújtottak át.

IC á<l i ó
Március 27., péntek 

Ktssuth Rádió
5.45 Női szemmel. A Rádió asszony- 

rovata. 6.00 Falurádió. Mezőgazdasági 
híradó. 7.00 Színházak és mozik műsora. 
11.45 Hanglemezek. 12.1U Könnyű hang- 
eze szólók. 12.30 S órakoztató zene. 13.30 
Medgyesi Nándor és zenekara játszik. 
14.15 Uttö" ó-hiradó. 14.35 A Magyar 
Rádió kisegyüttese játszik. 13.30 Hang­
lemezek. 10.10 Erő egészség. Ki le­
het vé adó. Előadás. 16.20 A Gyermek- 
rádió műsora. 16.30 1 ttörő sporthír-

Jeientösen emelkedett 
az elmúl! héten 
a totószelvények száma
K liől vii lóvá b hi vinvlkeclvs 
várhaló. Vásároljon miulőbb 
TOTO-szvIvvnyl vs lippeljen 
a szel vön y-műsorán lévő NB 
I. és NB II. mérkőzések 
erednie it veire.

adó. 16.45 Orosz nyelvlecke Italadók- 
nak. 17.00 Űzetnek közötti együttműkö­
dés — sikeres tervteljesités. 17.10 A 
pártoktatás anyagához. IT.'JO Hangleme­
zek. 17.55 Nemzetközi kérdések. Előad ás. 
18.10 Találkozásom szovjet íróval. El­
beszélés. 10.00 Hangos Újság. 20.10 Jó 
munkáért szép muzsikát! 20.35 Sztálin 
utján járunk. 21.00 Magyar művészek 
élményei a Szovjetunióban. 22.20 Köz­
vetítés Bukarestből a XX. asztalitenisz­
világbajnokságról. 22.33 A Magyar Rá­
dió szimfonikus zenekara játszik. 23.43 
Hanglemezek.

Petőfi Rádió
7.00 Hanglemezek. 7.33 Részlet Duna- 

jevszkij filmzenéjéből. 8.15 Hangleme­
zek. 0.20 Az arany. Rádiójáték, 10.10 
Vermes Mária hegedűi. 10.XI Óvodások 
műsora. 11.00 Hanglemezek. 15.00 Pa­
rasztdaltól a Székelyfolyóig. Hangleme­
zek. 16.00 Itáliai utazás. Részletek Pjotx 
Pavlenko könyvéből. 16.20 Hanglemezek. 
16.50 Sáv küldi szívnek szívesen. 17.30 
A törökverő Kinizsi Pál. Előadás. 17.45 
Teimelési híradó. 18.00 Egy falu — 
egy nóta. 18.43 Üzemi kótushangver- 
seny. 19.00 Részletek Vincze Ottó Fair­
kor a havason c. daljátékából. 19.45 
Mit tanulhatunk a szovjet zenétől.

Hz egyénileg 
dolgozó parasztok 
méltóan akarják 

ünnepelni április 4-ét
Zsadúny község dolgozói 

március 22-én lelkesen fel­
készüllek arra, hogy a »Fel- 
szabadulási IIelet« megünne­
peljék. Több egyénileg dol­
gozó paraszt versenyre hi via 
ki egymást a tavaszi munkák 
és a begyűjtés időben való 
teljesítésére." Dányi Ferenc 
versenyre kelt Kornya Fe­
renccel, hogy április 4-e tisz­
teletére a tavaszi mezőgazda- 
sági munkákat elvégzik, va­
lamint a félévi baromfi-, to- 
jásbeadásitkal teljesítik. Ilyen 
felajánlást leltek még Szilá­
gyi Károly, Dányi György, 
Szabó Aulai, Bálint Sándor, 
Balogh József és több dol­
gozó paraszt. Ezek a dolgo­
zók március tfl-re a kukori- 
cavclésen kívül befejezték a 
tavaszi munkákat és két dol­
gozó parasztnak elvégezték a 
tavaszi munkáját Tojás-, ba­
romfibeadásukat az első ne­
gyedévre 20 százalékkal túl­
teljesítették. Községünk ver­
senyre hívta ki a járás többi 
községéi a »Felszabadulási 
Hél alkalmából és váltalak 
azl, hogy az egészévi mező­
gazdasági munkákat a mi- 
niszlerlanács határozata ér­
telmében kél nappal a határ­
idő elöli leljesílik.

Lilái Sándor
MDP-litkár, Zsadáiiv.
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A békéscsabai városi bajnokság állása:
4 
4
3 
2 
2
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KONDOROS községben a» egyénileg dolgozó parasztok is a 
beadás teljesítésével, túl teljesítésé vei készüknek április 4 re, hazánk 
legnagyobb ünnepére. Juhos György kélholdas dolgozó paraszt cIfú 
negyedévi tojiísbeadását 133.3 százalékra, .a baromfibeadását pedig 
szintén 133.3 százalékra tcljcsitetto. Krajesovioz Pál háromholdas 
egyénileg dolgozó paraszt 235.5 százalékra teljesítette bnromfiheadá- 
sát, tojútiheadását pedig 140.2 százalékra.

KÉTEGYHÁZA község az elmúlt héten igen szép eredményt ért 
el a tojás begyűjtésijén, összesen 8140 darab tojást adlak he a dolgo­
zók, hogy teljesítsék állammal szembeni kötelezettségüket. Vannak 
olyanok ín, mint Medve András, Kovács József dolgozó parasztok, akik 
a Felszaltadulási Hét tiszteletére vállalták, hogy egészévi baromfi-, to­
jás beadási kötelezettségüket teljesítik.

OROSHÁZÁN a tavaszi vetési munkálatokban élenjár az «Októ­
ber ti» termelőszövetkezet. Két 4Íaaaka végezték a tavasziárpa veté­
sét, hogy azt határidőre lefejezhessék. Egy éjszaka 73 hold tavaszi- 
árpát vetettek el és így a tavaszi árpa vetési tervüket 100 százalékra 
tudták teljesíteni, Igen jó munkát végzett Sgverle elvtárs, a tsz el­
nöke.

ÚJKÍGYÓS községben az »Uj Elet« és a »DÓ/AH termelőszövet- 
kezetek a tavaszi árpát, mákot, borsót elvetették. Az árpavetéseket az 
agrotechnikai módszerrel kere-ztsorosan vetették ek így mutatnak 
példát a község egyénileg dolgozó parasztjainak.

KÖRÖS LADÁN YBAN több dolgozó paraszt tett felajánlást- áp­
rilis 4-ne, hazánk felszabadulásának 8. évfordulójára, hogy egész- 
évi tojás-, ba.vuufibendását teljesíti. Méltóan akarja megiirmejietni 
április 4-ét Nagy János, Szabó András, Ugrai Kálmán egyénileg dol­
gozó paraszt is. Beadásukat április 4-ie száz százalékig teljesítik.

A PUSZTA FÖLD VÁRI »Dózsa« termalőosoportban a területet fel­
bontották egyénekre. A mákot elvetették, hamarosan befejezik a bú­
én, árpa és a zab vetését is. Mielőtt azonban a vetési munkához hoz­
zákezdenének, minden darab földön elvégzik a símíbézást lfl (Molnár 
István.)

O&TZ
Az 1953-as tavaszi városi mezei Intóbajnokság elolt

1. Tata o/ó 2 2 - - 9:1
2. PaiTuitszövo 2 2-- 6:2
3. Vasas 2 11- 5:3
4. Kötöttá u 2 1-1 7:3
5. Ruhagyái 2 1-1 8:7
6. Dózsa 11 2 - 2 - 4:4
7. Posta 2 1 - - 6:7
8. Honvéd 2 1-1 4:5
0. Agyagipar 2 1-1 5:8

10. Vörös Meteoi 1 - l - 1:1
11. Kinizsi 1:7
12. Lokomotiv II 1 - - l 0:4
n. Szikla --------ati 0:4

Spo*. tköteink idei első komoly meg­
mozdulása atlétikai vonalon a március 
29-én megrendezendő városi mezei futó­
bajnokság lesz. A S/.ov jetunióban ó; uí.si 
tömegeket mozgatnak meg a mezei futó­
bajnokságok. Fölismerték és helyesen ki 
is használják a mezcizds komoly egész­
ség, pszihofizikai és psz.ihológiai képesse­
geket. fejlesztő hatását. Az MHK-próbák 
között is éppen ezért szerepel többször

A munkában és a sportban is szükség 
van az erős akaratra, enélkiil lehetetlen le­
győzni a kitűzött cél felé vezető utón 
előfordult» összes akadályokat. Cserbukin

S

Ta i
március 28—29-ig

T ó í k o ni I« s o ii
Ruházati áruk:
Cipő
Rövidáru 
Kötöttáru 
Női ruha 
Ffrfi ruha 
Gyermek ruha 
Csecsemőkelengye

Háztartási áruk:
Rádlő
Kerékpár
Villamossági cikk 
Játék, üvegáru 
Pipere, vegyi áru 
Háztartási faáru 
Mezőgazdasági áru

Bőséges választék, előzékeny kiszolgálás

a Békéscsabai Kiskereskedelmi, 
a Keletbékésmegyei Népholt, 

ax Orosházi Kiskereskedelmi Vtíllulat 
pavilion jaiban

TORNA
Március 28-án, szombaton délelőtt fél 

9 órai kezdettel kerül megrendezésre 
Békés megye 1933. évi ifjúsági tornász­
bajnoksága. A bajnokság helye: Rózsa 
Fei’ene fiugiinnázium tornaterme.

ö&oCttáttcló

Március 28—29-én kerül megrendezésre 
Békés megye 1953. évi ifjúsági egyéni 
ökölvívó bajnoksága. A bajnokságot a 
megyei TSB Békéscsabán a honvédség 
Sztálin-uti kultutterméocn rendezi meg.

A bajnokságra eddig a Békéscsabai 
Lokomotiv, Építők, Gyulai Kinizsi, Oros­
házi Kinizsi, Szeghalmi Gimnázium sport­
körei nevezték be versenyzőiket.

A bajnokságon — előreláthatóan — 
mintegy 60 versenyző vesz részt. A se­
lejtező mérkőzések szombaton délután 
6 órakor kezdődnek. A középdöntőkre 
vasárnap délelőtt 9 óraikor, a döntőkre 
pedig délután 6 órakor kerül sor.

A honvédségi kultuiotthonban mind­
két napon mérsékelt helyárakkal, az ér­
deklődő közönség részére megfelelő szá­
mú hely áll rendelkezésre.

Állandó budapesti munkává szállító- 
rakodó

munkásokat felveszünk
Szállás, védőruha biztosítva. Fővá­
rosi Útépítő Vállalat, Budapest, V„ 
Bclgvád rkp, 10—15.

VIHARSAROK NÉPE
az MDP Búkésnievyei PárfbLollsátíának 

lapja#
Szerkeszti a szerkesztőbizottság. 

Felelős kiadó: Nagy Antal.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Békéscsaba, Sxtálin-ut 7. I. emelet. 
Telefon: szevk.: 22-85, kiadóhiv.: 21-70.

Békési Nyomda, Békéscsaba. 
Felelős nyomdavezető: Botyánszky Pál.

Vasárnap kerülnek megrendezésre a 
járási, városi mezei futóbajnokságok va­
lamennyi járásban és városban. Az ed­
digi tapasztalatok a/t bizonyítják, hogy 
az. 1953. évben a sportkörök, iskolák 
á különböző házibajnokságok során nagy 
tömegekben mozgósították úgy az 
MHK-t'a jelentkezett sportolókat, mint az 
atlétikai szakosztályaikat.

De ezek mellett az eredmények mel­
lett mutatkoznak komoly lemaradások, 
elsősorban a szakszervezeti sportköröknél. 
A feladat most az, hogy a sportkörök 
pótolják be mulasztásukat és mozgósít­
sák a sportolók nagy tömegeit a vasár­
nap megrendezésre kerülő városi-járási 
bajnokságokra. ~ »

A Békésmegyei Tej-, Tojás:, Ba­
romi ibegyüjtő Vállalat megvételre 
keres jó állapotban lévő

irodai,
vagy táskaírógépei
Bemutatni, vagy érdeklődni lehet: 
Békéscsabán, Szlálin-ut 6 sz. alatt, 
Orosházán, Fürdő-utca J sz. alatt.

Apróhirdetések
575 sorsz. szóló III. békekölcsönkötvényt 
Békéscsaba, SztáJin-uton az állomásig 
elvesztettem. Kérem a becsületes 'megta­
lálót, adja le a békéscsabai kiadóhiva­
talban.
Aki Kvasz János névre szóló, bőrtárcá­
ban igazolványokat talált, jutalom elle­
nében juttassa az igazolványok címére, 
vagy a békéscsabai kiadóba._________
A GAZDéP Tiszántúli Építési Vállalat
Békéscsaba, Szt. István-tér 8 sz. alatt 
azonnali belépésre keres pala te tőfedés­
ben gyakorlott munkásokat. A munka­
hely Békés megye területe.
Békéscsaba, Nagy Balog Antal-utca 12 
sz. alatti ház sürgősen eladó, érdeklődni 
bármikor Dessewffr-u. 13 szám alatt.

elvi ás, a S ovjetunió I. mester spm- 
tolója mondotta:

»Éppen azzal, hogy én és tusaim 
nem ke" estük a könnyű utakat, hanem 
szembeszálltunk a nehézségekkel, edzük 
magún kai, győzünk a munkában vs :< 
spo than !x

A csapatbajnokság ke etében a ver­
senyzők ismé ik a céh és- érzik azt *. 
társadalmi (kollektiv) felelősséget, amely 
a feladat megoldásába^ teájuk hárul.

Sajnos, sportköreink vezetői, de még 
iskoláink sem értették meg a mezei/és 
jelentősegét. Hiszen ezt bizonyítják az 
eddig megrendezett mezei futóbajnok­
ságok. Békéscsabán eddig a Lokomotiv 
sportkörben folyt komoly munka ezen 
a téren, Stefanik Mihály sporttárs veze­
tésével. Má az idei házi és országos 
versenyen elért eredményeik a jó munka 
gyümölcsei.

A többi sportkörök is kövessék pél­
dájukat s minél több sportolót nexez/e- 
nek be erre a mezei futóbajnokságra.

kéxi£üíklít
Március 22-:*n a VI SB kézilabda \ :1- 

1 ám tornát rendezett a közgazdasági gim­
názium udvarán. A következő eredmé­
nyek születtek. Fiu-se" dűlő:

Agyagipar—B5amutszövő 3:3 (Lit
Agyagipar: RácZ, Eperjessy, Vecser­

nyés, Négyesi, Petrovszki, V'áss, C’^eb*. 
I aUalek: Hrivak, Bot la. Várhegyi.

Pamutszövő: Aiadszki 1„ Áradsz ki H., 
Gyui a, Gyurafalvi, Jandacsku, Kóté, Or­
vos- Csere: Pálinkás, Simon. Tóth.

Szép küzdelem. Igazságos eredmény.
Lokomotív—Agyagipar 6:9 (1:0).
Lokomotív: Hufsán, Osgyán í., Amb­

rus, Gálik, Misty úrik, Hugyecz, Boskó. 
Cscie: Orbán.

Az első félidőben nem tudtak kibonta­
kozni a Lokomotiv támadásai, de a má­
sodik félidőben magukra találtak. A* 
Agya,gipar szépen játszott.

Lokomotiv—Pamutszövő 7:1 (4:1), A 
Lokomotiv szirtié lehengerelte a I%- 
mutszövőt. A gólarány túlzott.

Női: Agyagipar—Ruhagyár 4:0 (2:0). 
.Az ötletesebben játszó Agyagipar megér­
demelten győzött.

Pamutszövő II.—Ruhagyár 2:0 (OM . 
Szoros eredmény. Nagy küzdelem.

Férfi; Lokomotiv— Építők vegyes 8:3
(2:1).

Lokomotiv: Ba<sa, Hajdú, Giczei II., 
Machalek, Szóvády, Buka, Dudás. Szép 
és izgalmakban gazdag mérkőzést látha­
tott a közönség. A Lokomotiv jó ossz já­
tékának köszönheti győzelmét. A I.oko- 
motivból egyénileg: Bacsa, Bula, .Hajdú 
inig az Építőkből: Iirabovszki, Medcczki 
játéka dicsérlrető.

A mérkőzések végig sportszerű kere­
tek között zajlottak le.

Világ proletárjai el
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Falusi dolgozók sí
Szouializinu-t építő a: al

nagy gondot fordít a dolgozókl 
neveléíéiB. Partunk eportprogiT 
ja kimondja: «Népi doml 
ciánk fejlődé« megkívánja, li.j 
dolgozók, mimká-ok, piaiasztd 
értelmiségiek százezrei részel 
nek a sport örömeiben, eil 
egészségvédő hutáéiban. A fej 
hatalmas, új országot Imii ép 
megvalósításához egészséges, 
bizakodó embeiekie, s| ortd 
van szükség.»

A testnevelés és sport irányi 
val meghízott állami, törneJ 
vezeti és társadalmi szervek 
által kapott feladatnak megf< 
megyénkben fk eredményes n 
végeztek. Ezt bizonyítja az, 
megyénk 1952-os évi sporttól 
tési tervét 130 százalékban 
sítette. Ifjúságunk, doLozóinkl 
tömegei ismertek fel a sport I 
tőségét és kapcsolódtak a te»tl 
lés és sport mozgalmába. Nópif 
Hiányunk támogatása által feVI 
Sport lctesítniényelcet nap mintj 
Bzrelc, tízezrek keresik fői 
szülnek n termelési csata 
megvívására, a béke megvédj 
és sport!éli -».• Inv'- iveinek 
^*ne.

A testnevelőn. vs sportol irál 
llila ml szerveink, tömegszervc 
jak, társadalmi szerveink óimul 
munkájuk során értele el erei 
ínyeket, különösen szakszervez 
iskolai testnevelés és sport vonj 
.Azonban vannak komoly hiányj 
gok, ki bál. is. A legnagyobb 
iryosság a falusi testnevelési 
spoil munka szervezésében, Írül 
tásában van, ahol az 1952-es j 
fejlesztési tervet nem teljesítői 
Falusi testnevelési és sportul 
kánlc messze mögötte ma i adt a sí 
Szervezeti, iskolai sportmunkál 
A testnevelés és a sport fejlői 
nem tartott lépést megyénkbe! 
mezőgazdaság szocialista fejlődi 
nek ütemével és ami lognagyf 
hiányosság, nem nyújtott a tes" 
velős és sport segítséget a ml 
gazdaság szocialista átszervezi 
hez. Az MTSB, a JTS1S, járási 
községi tanácsaink, DISZ-szerví 
taink megfeledkeztek arról, lJ 
a mezőgazdaságban dolgozók sl 
tolásáért, a falusi testnevelése 
sportmunka tömegmozgás máért,| 
nőségi színvonalának emeléséért | 
elsősorban ők a felelősek, 
nyújtottak kellő segítséget, tó. 
gatást falusi sportköreinknek, fa] 
sportköreink elnökségeinek és 
nólfogva falusi sportköreink 
tudták bevonni a fa'lusi sportkil 
testnevelési és sportolunk ájálnl 
termelőszövetkeze ek, gépállomál 
állami gazdaságok, földműves! 
vetkezetek, KT8Z-ek dolgozóit, 
lamint az egyénileg dolgozó parii 
tok nagy tömegét. Nem gondoskl 
lak arról, hogy termelőszövetkcj 
községeinkben mintasportkörök 
Icaijának, illetve fejlődjenek 
amelyeket jó munkájuk n vornan I 
vetendő példaként állottak volnj 
többi községek, termelőszövetke 
tele, gépállomások, állami gazdal 
gok élé. N.nn gondoskodtak a 
sportba való bevonásáról, msgfelJ 
le/.tok az ellenség elleni harc 
yotkezetes viteléről, a sport/)ló 
j'iság eszmei, politikai neveléséíőll 
sport népszcui-itá-viől. propagál 
súrol. Nőm hajtották végre felsői 
szervek rendelkezéseit, mely rel 
volkezesek a i'aluci spoi l kön] 
Anyagi bázisának ni'-. teremte
vonatkozott.


